



В Республике Карелия оглашен приговор бывшему члену Совета Федерации и депутату регионального законодательного собрания

Доказательства, собранные Главным следственным управлением СК России, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему члену Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации и депутату Законодательного собрания Республики Карелия Девлетхану Алиханову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Следствием собрана достаточная доказательственная база, позволившая раскрыть разработанную Алихановым преступную схему по приобретению путем обмана на подконтрольных ему лиц 13 приватизированных помещений, принадлежащих администрации города Петрозаводска, в связи с чем бюджету города был причинен ущерб в особо крупном размере.

Приговором суда Алиханову назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы в колонии общего режима со штрафом в размере 700 тысяч рублей, с удовлетворением заявленного потерпевшим гражданского иска.

24 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1182404>